

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕЛЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

16 апреля 2020 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об изменении цен на потребительском рынке Воронежской области за март 2020 года

По данным ежемесячного статистического наблюдения, индекс потребительских цен за март 2020 года составил 100.9 процента, что на 0.7 процентного пункта выше, чем за такой же период 2019 года.

В марте 2020 года по сравнению с декабрем 2019 года цены на продоволь*ственные товары* повысились на 2.1 процента (в марте 2019 года – на 1.4 %).

В марте по сравнению с предыдущим месяцем товары этой группы подорожали на 1.4 процента. Цены на свежие помидоры выросли в 1.3 раза. Значительно поднялись цены на пшеничную муку, охлажденных и замороженных кур, овощи, гречневую крупу, сахар (на 4–19.9 %). Одновременно снизились ценына рыбное филе, мороженую неразделанную рыбу, апельсины и свежие огурцы (на 2.9–11.6 %).

Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчете на месяц в марте 2020 года по области составила 3536 рублей и возросла по сравнению с декабрем 2019 года на 2.7 процента.

Непродовольственные товары в марте 2020 года по сравнению с декабрем 2019 года подорожали на 1.2 процента (в марте 2019 года – на 1.4 %).

В марте по сравнению с предыдущим месяцем цены на товары этой группы поднялисьна 0.6 процента. На 4-8.9 процента подорожалиэлектроутюги, туалетная бумага, фотоаппараты, швейные машины, флеш-накопители USB, мониторы для настольных компьютеров. Одновременно отмечено снижение цен на газовое моторное топливо, металлочерепицу, телефонные аппараты сотовой связи, шины для легковых автомобилей (на 1-3.7 %). По группе медицинских товаров на 3.2-5 процентов выросли цены на индапамид, троксерутин, линекс, комбинированные анальгетики, ртутные медицинские термометры, левомеколь, настойку пустырника, сульфацетамиди таурин.

Цены и тарифы на услугис начала годаповысились на 2.6 процента (в соответствующем периоде 2019 года— на 1.2 %).

В марте по сравнению с предыдущим месяцем тарифы на услуги выросли на 0.5 процента. В отчетном периоде возросла годовая стоимость полисов добровольного страхования легковых автомобилей от стандартных рисков (КАСКО), абонентская плата за пакет услуг сотовой связи, плата за проезд в плацкартных вагонах скорых фирменных поездов дальнего следования(на 2-11.3 %). Одновременно на 8.6-12.7 процента снизилась стоимость полета в салоне экономического класса самолетов и услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Пресс-служба Воронежстата

Контактные телефоны: отдел статистики цен и финансов 255-36-62; E-mail:p36_mail@gks.ru;

ВоронежстатВКонтакте: http://vk.com/vrnstat